. gruppen: zur Erfllung zéhlen nur
Kir modifiziert D-Kampfgericht Eler.neni. » fn. Elemente GI.?S dem CdP + NE
- Erfillung einer Elementgruppe .. .. ... ... .. (=) oo je + 0,50 Punkte I Einbeinschwinge und Scheren
LK 2 - Elementgruppe Abgang . ... ... Ao + 0,30 Punkte IIl. Kreis- und Thomasflanken mit und/oder ohne Spindel und Handsténden,
B.......... + 0,50 Punkte Kehrschwiinge, Russenwendeschwiinge, Flops und kombinierte Elemente
E-Kampfgericht IIl. Wanderelemente
- mangelnde Amplifude bei Scheren und Einbeinschv_vﬁngen ........... je 0,10 Punkte IV. Abgang
- Handstand mit sichtbarer Kraftanstrengung oder mit gebeugten Armen .. 0,10 - 0,50 Punkte
- Pause oder Halt im Handstand oder anderswo .. .................. 0,10 - 0,50 Punkte
- Veréinderungen des Huftwinkels bei Kreisflanken .. ................ 0,10 - 0,30 Punkte
- mangelnde Amplitude bei Kreisflanken mit geschl. oder gespreiz. Beinen . je 0,10 Punkte Abzige von der Endnote
- gebeugte oder gedffnete Beine bei Elementen .. ....... ... ... ... .. 0,10 - 0,50 Punkte - pro fehlendes Element (von Mindestanzahl) ... .................. 1,00 Punkte
- Abweichung von der Langsachse des Pferdes im Querstitz .. ......... 0,10 - 0,50 Punkte . .
Hohe: 105 cm von Mattenoberkante - schréige Landung, nicht Ubereinstimmung mit der Léngsachse des Pferdes 0,10 - 0,30 Punkte - Nichtbenutzung aller Plerdteile .................... .......o. 0,30 Punkte
- Schere zum Handstand mit gebeugten Hiften .. ................ .. 0,10 - 0,50 Punkte
- Schere zum Handstand ohne SchlieBen der Beine .. ............... 0,10 - 0,30 Punkte
Abgqng o - extra 1/2 Schwung zum Anschwingen ohne dass ein Bein die Seite wechselt 0,30 Punkte
- Unsicherheiten im Handstand zum Abgang, Probleme bei der Drehung .. 0,10 - 0,30 Punkte
6 Elemenie - Senken der Beine bei Elem. zum Handitar?d (von der urspringl. Pos. t;gus) 0,10 - 0,50 Punkte
Name Ei1-Note |:| Ez-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ___ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen =
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 = _
Abgang = _
Anforderungen =
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 = _
Abgang =
Anforderungen =
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Name — F-Elemente ___ x080 = ___
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Elomonte __ x 080 —
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente __ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = _____
Name = F-Elemente ___ x0,80 = ___
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Elomente __ x0.80 =
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = __
Name = F-Elemente __ x 080 =
Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-blomente __ x 080 —
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente __ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 = __
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = ______
Anforderungen = _____
Name — F-Elemente ____ x 0,80 =
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Elomonte __ x 080 —
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = ______
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| EE'IZ:‘@:E — ’;8'28 T —
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = __
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